
 

 

Katedra archeologie Filozofické fakulty Západočeské 

univerzity v Plzni  

Vás srdečně zve na 

 

6. studentskou vědeckou konferenci KAR FF ZČU v Plzni 

s podtitulem 

Archeologické perspektivy 

konference proběhne již tradičně v prostorách Západočeského muzea v Plzni 

ve dnech 21. – 22. 10. 2015 

Konference si klade za cíl propojit nejmladší badatelskou generaci na poli archeologie 

a přidružených disciplín a posloužit jako diskusní panel pro sdílení perspektiv a inovativních 

přístupů ke studiu minulosti. Cílovou skupinou nejsou pouze studenti archeologie, ale rovněž 

dalších oborů jako jsou antropologie, historická geografie, historie či rozličná environmentální 

studia. Konference umožňuje mladým badatelům prezentovat výsledky svých individuálních či 

týmových výzkumů a diskutovat nad nimi v přátelském akademickém prostředí. 

Vítány jsou proto příspěvky bakalářských, magisterských a doktorských studentů 

z oboru archeologie a příbuzných vědních disciplín ve formě prezentací a/nebo posterů. 

Místo konání: Západočeské muzeum v Plzni, Kopeckého sady 2, Plzeň 

Datum: 21. – 22. 10. 2015 

Příspěvky: Maximální délka příspěvku činí 15 min (+ 5 min diskuse). Jednacími jazyky jsou 

čeština, slovenština a angličtina. Do 31. 8. 2015 prosíme o vyplnění a odeslání formuláře 

přihlášky na adrese http://goo.gl/forms/FCZh1A69Mq 

S případnými dotazy se obracejte na M. Augustýnovou (AugustynovaM@seznam.cz). 

Konference je pro účastníky i posluchače zcela zdarma! 

Ubytování: Mimoplzeňští přednášející mají možnost požádat o příspěvek na ubytování na 

univerzitní koleji (nutno uvést do přihlášky). Výše příspěvku se bude odvíjet od počtu 

přihlášených účastníků. 

Publikace příspěvků: Příspěvky přednesené na konferenci, včetně těch zařazených do 

panelové diskuse, bude možno publikovat jako speciální přílohu časopisu Archeologie 

http://goo.gl/forms/FCZh1A69Mq


 

západních Čech (časopis je zařazen do systému RIV a hodnocen jako recenzované periodikum). 

Všechny příspěvky před publikací projdou standardním recenzním řízením. Závazný termín 

odevzdání příspěvků je stanoven na 31. 10. 2015. 

Redakce přijímá texty s přílohami zaslané e-mailem v editoru MS Word. Text nesmí být 

zalamován, podtrháván a barevně odlišován a obrazové přílohy nesmí být vsazovány do textu. 

V textech je třeba dodržovat způsob citace obvyklý v archeologické literatuře 

(viz Archeologické rozhledy, návod v AR 1998, str. 336). Nezbytnou součástí každého článku je 

seznam použité literatury a pramenů, kde se neuvádějí cizojazyčné překlady názvů citovaných 

statí a monografií. Bibliografické citace se uvádějí v nezkrácené podobě. Nutný je také český 

podklad pro souhrn, jehož překlad zajistí redakční rada. Rozsah resumé by neměl přesáhnout 

10% textu příspěvku a měl by obsahovat shrnutí východisek, metod a získaných poznatků 

a závěrů. 

Kvalitní obrazové přílohy (pérovky, fotografie, grafy a tabulky) musí být dodány samostatně 

(nejlépe jako jednotlivé soubory v elektronické podobě), očíslované v názvech a očíslované 

popisky uvedeny v závěru textové části. Text popisek bude uveden ve stejném jazyce jako 

resumé příspěvku. U elektronicky dodaných příloh je třeba zachovat vysokou kvalitu rozlišení 

u pérovek nejméně na 600 dpi, u černobílých fotografií alespoň 300 dpi v obvyklých formátech 

(tiff a jpg). Formát pro celostránkovou obrazovou přílohu je 240x170 mm včetně popisky. 

Úprava textu je dvousloupcová, což umožňuje přijímat rozličné menší formáty příloh. 

Za organizační tým se na Vás těší: 

Markéta Augustýnová 

Jan Kaňka 

Petr Krištuf 

David Novák 


